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◎  招  集  告  示 

 

                             嵐山町告示第６０６号 

 令和５年第２回嵐山町議会臨時会を次のとおり招集する。 

 

   令和５年１１月１３日 

 

                      嵐山町長   佐 久 間  孝  光 

 

 

 １．期  日  令和５年１１月１６日 

 

 ２．場  所  嵐山町議会議場 

 

 ３．付議事件 

   １）小川地区衛生組合の議会議員の選挙について 

   ２）比企広域市町村圏組合の議会議員の選挙について 
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◎ 応 招 ・ 不 応 招 議 員 

 

〇応招議員（１３名） 

     １番  佐 藤 弘 美 議員      ２番  竹 内 隆 哲 議員 

     ３番  橋 本   将 議員      ４番  宮 本 大 裕 議員 

     ５番  犾 守 勝 義 議員      ６番  小 林   智 議員 

     ７番  藤 野 和 美 議員      ８番   本 秀 二 議員 

     ９番  青 柳 賢 治 議員     １０番  畠 山 美 幸 議員 

    １１番  川 口 浩 史 議員     １２番  渋 谷 登美子 議員 

    １３番  森   一 人 議員 

 

〇不応招議員（なし） 
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令和５年第２回嵐山町議会臨時会 

 

議 事 日 程 （第１号） 

１１月１６日（木）午前１０時開議 

日程第 １ 会議録署名議員の指名について 

日程第 ２ 会期の決定について 

日程第 ３ 諸般の報告 

日程第 ４ 小川地区衛生組合の議会議員の選挙について 

日程第 ５ 比企広域市町村圏組合の議会議員の選挙について 
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〇出席議員（１３名） 

     １番  佐 藤 弘 美 議員      ２番  竹 内 隆 哲 議員 

     ３番  橋 本   将 議員      ４番  宮 本 大 裕 議員 

     ５番  犾 守 勝 義 議員      ６番  小 林   智 議員 

     ７番  藤 野 和 美 議員      ８番   本 秀 二 議員 

     ９番  青 柳 賢 治 議員     １０番  畠 山 美 幸 議員 

    １１番  川 口 浩 史 議員     １２番  渋 谷 登美子 議員 

    １３番  森   一 人 議員 

 

〇欠席議員（なし） 

                                      

〇本会議に出席した事務局職員 

     事 務 局 長       青  木  正  志 

     書     記       安  在  洋  子 

                                      

〇説明のための出席者 

佐 久 間  孝  光 町     長 
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    ◎開会の宣告 

〇森 一人議長 皆さん、おはようございます。第２回臨時会にご参集いただきまして、大変ご苦労

さまです。 

  ただいまの出席議員は全員であります。よって、令和５年第２回嵐山町議会臨時会は成立いたし

ました。 

  これより開会いたします。 

（午前１０時００分） 

                                            

    ◎開議の宣告 

〇森 一人議長 直ちに本日の会議を開きます。 

  これより議事に入ります。 

                                            

    ◎会議録署名議員の指名 

〇森 一人議長 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議規則第120条の規定により、 

  第３番  橋 本   将 議員 

  第４番  宮 本 大 裕 議員 

  を指名いたします。 

                                            

    ◎会期の決定 

〇森 一人議長 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

  会期の決定につきましては、本日午前９時30分より議会運営委員会を開きましたので、委員長よ

り報告を求めます。 

畠山議会運営委員会委員長。 

〇畠山美幸議会運営委員長 おはようございます。議会運営委員会から報告申し上げます。 

  第２回臨時会を前にして、本日午前９時30分から議会運営委員会を開催いたしました。 

  出席委員は、議会運営委員並びに委員外議員出席者として森議長にご出席いただきまして、提出

されます議案について説明を求めました。 

  審議案件は、付議事件２件でございます。 

  その後、委員会で協議した結果、第２回臨時会は、本日11月16日の１日間とすることに決定いた

しました。 

  会期予定並びに議事日程につきましては、お手元に配付のとおりでございます。 
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  以上、議会運営委員会から決定しましたことをご報告いたします。 

〇森 一人議長 お諮りいたします。 

  本臨時会の会期につきましては、委員長報告のとおり本日１日限りにいたしたいと思いますが、

これにご異議ありませんか。 

          〔「異議なし」と言う人あり〕 

〇森 一人議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、会期は本日１日限りと決定いたしました。 

                                            

    ◎諸般の報告 

〇森 一人議長 日程第３、ここで諸般の報告をいたします。 

  初めに、議事日程につきましては、お手元に配付しておきましたので、ご了承願います。 

  次に、本臨時会に提出されました議案は付議事件２件でありますので、報告いたします。 

  提出議案一覧表をお手元に配付しておきましたので、ご了承願います。 

  次に、本臨時会に説明員としての出席通知のありました者の職、氏名を一覧表としてお手元に配

付しておきましたので、ご了承願います。 

  以上で諸般の報告を終わります。 

                                            

    ◎小川地区衛生組合の議会議員の選挙 

〇森 一人議長 日程第４、小川地区衛生組合の議会議員の選挙を行います。 

  お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推

選により行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

          〔「異議なし」と言う人あり〕 

〇森 一人議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、選挙の方法は指名推選によることに決しました。 

  お諮りいたします。この際、議長より指名いたしたいと思いますが、これにご異議ございません

か。 

          〔「異議なし」と言う人あり〕 

〇森 一人議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、議長より指名することに決しました。 

  では、議長より指名いたします。小川地区衛生組合の議会議員に、 本議員、森議員を指名いた

します。 

  お諮りいたします。ただいま指名いたしました 本議員、森議員を小川地区衛生組合の議会議員

の当選者と決定することにご異議ございませんか。 
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          〔「異議なし」と言う人あり〕 

〇森 一人議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、小川地区衛生組合の議会議員に、 本議員、森議員の２議員が当選されました。 

  この際、 本議員、森議員に会議規則第33条第２項の規定により、当選を告知いたします。 

  以上で小川地区衛生組合議会議員の選挙を終了いたします。 

                                            

    ◎比企広域市町村圏組合の議会議員の選挙 

〇森 一人議長 日程第５、比企広域市町村圏組合の議会議員の選挙を行います。 

  お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推

選によりたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

          〔「異議なし」と言う人あり〕 

〇森 一人議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、選挙の方法は指名推選によることに決しました。 

  お諮りいたします。この際、議長より指名いたしたいと思いますが、これにご異議ございません

か。 

          〔「異議なし」と言う人あり〕 

〇森 一人議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、議長より指名することに決しました。 

  では、議長より指名いたします。比企広域市町村圏組合の議会議員に、川口議員、森議員を指名

いたします。 

  お諮りいたします。ただいま指名いたしました川口議員、森議員を比企広域市町村圏組合の議会

議員の当選者と決定することにご異議ございませんか。 

          〔「異議なし」と言う人あり〕 

〇森 一人議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、比企広域市町村圏組合の議会議員に、川口議員、森議員の２議員が当選されました。 

  この際、川口議員、森議員に会議規則第33条第２項の規定により、当選を告知いたします。 

  以上で比企広域市町村圏組合議会議員の選挙を終了いたします。 

                                            

    ◎閉会の宣告 

〇森 一人議長 これにて本議会に付議されました案件の審議は終了いたしました。 

  これをもちまして、第２回嵐山町議会臨時会を閉会いたします。 

  ご苦労さまでした。 

                                   （午前１０時０６分） 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

  令和  年  月  日 

 

      議  長 

 

      署名議員 

 

      署名議員 
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